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Все своє трудове життя я працювала у бібліотеці. 
Не дивлячись на ранг бібліотеки, посаду, яку займала, 
я завжди, перш за все, була бібліотекарем. 

Надія Синиця 
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Від укладача 
________________________________________________________________________ 

Біобібліографічний покажчик підготовлений до      

70-річчя від дня народження фахівця бібліотечної справи 

Надії Миколаївни Синиці. 

До видання увійшов бібліографічний список її 

публікацій в наукових збірниках, періодичних виданнях та 

література про неї. 

Джерельна база документів – Хмельницька обласна 

універсальна наукова бібліотека. Більша частина джерел 

опрацьована de visu. Інформація в друкованих виданнях 

частково доповнена посиланнями на інтернет-ресурси. 

Додано вільні ресурси мережі «Інтернет».  

У покажчику представлені світлини з архіву 

Хмельницької ОУНБ та приватного архіву ювілярки. 

При упорядкуванні біобібліографічного покажчика 

літературу згруповано за роками у зворотно-

хронологічному порядку. 

Бібліографічний опис та скорочення здійснено за 

чинними в Україні стандартами. 

Відбір матеріалу завершено у жовтні 2023 року. 
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Професіоналізм – її друге ім’я 
________________________________________________________________________ 

Велика відповідальність за успіх роботи залежить від 

людей, які працюють, вкладають свій талант, досвід, креатив, 

ідеї, інновації. У Хмельницькій обласній універсальній науковій 

бібліотеці такою людиною є Надія Миколаївна Синиця.  

Глибокі знання про бібліотечну справу, якими володіє 

Надія Миколаївна, допомогли підняти бібліотечну спільноту 

Хмельниччини на вагомі позиції всеукраїнського рівня. У 2004 – 

2017 рр. очолювала головну книгозбірню області. Одним із 

ключових аспектів успішного керівництва стало створення 

атмосфери професійного пошуку та співпраці. Будучи 

директором Хмельницької ОУНБ, створила сприятливі умови 

для розвитку творчості та самореалізації своїх співробітників.  

Народилася 11 листопада 1953 року в с. Жабче 

Старокостянтинівського району Хмельницької області (сьогодні 

Старокостянтинівська територіальна громада Хмельницького 

району). 

Трудова діяльність розпочалася у 1970 році з невеличкої 

бібліотеки села Котюржинці Красилівського району (сьогодні 

Заслучненська територіальна громада Хмельницького району), з 

посади завідуючої бібліотекою.  

Після закінчення у 1977 році Київського державного 

інституту культури ім. О. Є. Корнійчука, здобувши спеціальність 

«Бібліотекознавство та бібліографія», почала працювати у 

Хмельницькій обласній базовій профспілковій бібліотеці 

старшим бібліотекарем, завідуючою відділом комплектування, 

згодом – заступником директора. 

Діяльність у Хмельницькій ОУНБ розпочала у 1988 році 

з посади старшого бібліографа. Невдовзі була переведена на 

посаду головного бібліотекаря з питань координації бібліотек 

усіх систем і відомств. З квітня 1990 року призначена 

заступником директора з наукової роботи. В цей період велика 

увага приділялася організації заходів з питань підвищення 

кваліфікації кадрів області.  

У 2004 році призначена директором Хмельницької 

обласної універсальної наукової бібліотеки, колектив якої 
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очолювала до 2017 року.  

Це був період становлення бібліотеки як інформаційного 

центру, запровадження нового програмного забезпечення для 

автоматизації бібліотечних процесів, створення сайту, 

автоматизованих робочих місць для користувачів з доступом до 

електронних баз даних, відкриття рубрик «Електронний каталог» 

та «Віртуальна довідка» на сайті бібліотеки. Під її керівництвом 

розширилися зв’язки Хмельницької ОУНБ з бібліотеками 

України і світу в корпоративних проєктах створення електронної 

бібліотеки «Культура України», «Центрально-український 

Кооперативний каталог», «Історична Волинь», регіональних 

проєктах «Пам’ять Поділля», «Зведений краєзнавчий каталог». 

Чимало зусиль докладено до наукової організації праці та 

модернізації технічного оснащення бібліотек області. Вона є 

ініціатором і натхненником процесів комп’ютеризації, 

підключення до мережі «Інтернет» районних та міських 

бібліотек, запровадження в практику їх роботи інноваційних 

технологій тощо.  

Надія Миколаївна спрямовувала значні зусилля і на 

залучення додаткового фінансування, співпрацю з міжнародними 

фондами, велику увагу приділяла проєктній та грантовій 

діяльності, залученню позабюджетних коштів для розвитку 

ОУНБ та бібліотек області. Неоціненна роль Синиці Н. М. в 

інформатизації бібліотечної справи Хмельницької ОУНБ та 

бібліотек області. За її участі та підтримки отримано гранти в 

проєктах відділу Преси і культури Посольства США в Україні 

«Інтернет для читачів публічних бібліотек. LEAP», Біла та 

Мелінди Гейтс «Глобальні бібліотеки» – «Бібліоміст», створено 

Інтернет-центр та Центр регіональної інформації, Регіональний 

тренінговий центр для бібліотекарів, інформаційно-ресурсний 

центр «Вікно в Америку» та інші. Бібліотека стала партнером 

Гете-Інституту в реалізації проєкту «Заочний абонемент». 

Запроваджено близько 20 нових видів бібліотечних послуг. 

Вона активний учасник учбових програм навчального 

центру безперервної бібліотечної освіти. Надія Синиця 

працювала над розробкою та реалізацією «Програми розвитку 

бібліотек Хмельниччини», «Програми розвитку краєзнавства», 

«Програми інформатизації Хмельницької ОУНБ», програми 
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«Обласна бібліотека – бібліотекам села». З її ініціативи у 2006 

році проведено Перший форум бібліотекарів Хмельниччини, 

Перший обласний форум «Книжкова весна на Хмельниччині», 

які і зараз щорічно проводяться у бібліотеці. 

З початком реформи децентралізації консультативно 

допомагала територіальним громадам у створенні центральних 

бібліотек, переходу закладів у власність громад, працювала над 

створенням примірних штатів у закладах. 

Надія Миколаївна уміло поєднує у роботі особисту 

ініціативу, відповідальність, наполегливість до себе та колег, 

уміє створити атмосферу творчого пошуку та співпраці. Завдяки 

високим професійним якостям, ініціативності, наполегливості, у 

2011 році, за підсумками Всеукраїнського конкурсу на кращу 

інноваційну послугу бібліотека посіла друге місце в Україні за 

напрямком «Інновації бібліотек у сприянні економічному 

розвитку регіону та розбудові місцевого самоврядування». За 

вагомі здобутки у сфері культури колектив обласної наукової 

бібліотеки занесено на обласну Дошку Пошани «Кращі люди 

Хмельниччини» (2011 р.). 

Кращий досвід роботи бібліотек області представляла на 

регіональному та всеукраїнському рівні. Учасниця наукових 

конференцій у Брюсселі (Бельгія, 2006), Плоцку (Польща, 2007), 

Мінську (Білорусь, 2013), Вільнюсі (Литва, 2014), Ніді (Литва, 

2015), Клайпеді (Литва, 2016), 8-ми Міжнародних конференціях 

«Бібліотеки та асоціації в світі, що змінюється: нові технології та 

нові форми співробітництва» (АР Крим, Судак). Брала участь у 

міжнародних професійних програмах, закордонних тренінгах-

семінарах, зокрема, як учасник проєкту «Лідер бібліотечної 

справи» у 2010 році проходила навчання у США на базі Інституту 

бібліотекознавства Іллінойського університету. 

Здобуті знання та отриманий досвід впроваджувала в 

публічних бібліотеках області. Багато ідей, спільно з колективом, 

впроваджено у Хмельницькій ОУНБ.  

У 1997 році взяла участь у II Всесвітньому форумі 

українців, основне завдання якого полягало в тому, щоб 

проаналізувати сучасні процеси в Україні і діаспорі, визначити 

проблеми, які потребують скоординованих зусиль всього 

українства для їх вирішення. 
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Професійну діяльність спрямовує на розвиток 

бібліотечної справи, бібліотечного краєзнавства, досліджує різні 

аспекти історії та культури Хмельниччини, розповсюджує досвід 

роботи поліфункціональних закладів «бібліотека-музей».  

Зробила вагомий внесок у науково-дослідну, видавничу 

діяльність. У полі зору Надії Миколаївни завжди була видавнича 

діяльність. З її ініціативи в Хмельницькій ОУНБ започатковано 

серію «Видатні особистості Хмельниччини», в рамках якої 

підготовлено та видано низку краєзнавчих видань. У творчому 

доробку Надії Миколаївни понад 100 наукових публікацій, 

укладання багатьох видань обласної наукової бібліотеки.  

З 2017 року Надія Синиця працює на посаді ученого 

секретаря Хмельницької обласної універсальної наукової 

бібліотеки. На якій би посаді вона не працювала, з великою 

відповідальністю і творчістю підходить до виконання своїх 

професійних обов’язків. Сьогодні свій багаторічний досвід, свої 

знання втілює в підготовці нормативних документів бібліотеки, 

проєктній діяльності, науковій роботі, займається громадською 

діяльністю, передає досвід новому поколінню. 

Вивчає історію бібліотеки та бібліотечної справи в 

області, біографії видатних особистостей Хмельниччини. До 120-

річного ювілею бібліотеки підготувала електронний фотоальбом 

«Хмельницька ОУНБ: 1901 – 2021», в який вміщено понад 170 

світлин з історії бібліотеки; до збірника документів з історії 

бібліотеки «Хмельницька ОУНБ у двох століттях: документи і 

матеріали» підготувала статтю з фотодокументами 

«Відродження і становлення бібліотеки у повоєнний період та 

період формування нової бібліотечної політики у 1944 – 

1966 рр.», уклала довідник про директорів обласних, 

централізованих бібліотечних систем, центральних 

міських/районних бібліотек та провідних бібліотек закладів 

вищої освіти Хмельниччини «Постаті бібліотечної плеяди. 

Директори бібліотек Хмельницької області»); веде сторінку 

«Віртуальний музей Хмельницької ОУНБ в соціальній мережі 

«Фейсбук» (https://www.facebook.com/groups/560131414886060/). 

https://www.facebook.com/groups/560131414886060/
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У 2017 році постать 

Надії Синиці була 

представлена у першому 

виданні про освітянську 

галузь регіону «Енцикло-

педія освіти Хмельнич-

чини», в якому подається 

цілісна картина розвитку 

освітньої галузі краю в 

інституціях, напрямках 

діяльності та персоналіях, 

відображає сучасні 

погляди на історичні події 

та постаті.  

Надія Миколаївна 

отримала визнання в цьому 

виданні, ставши частиною 

історії розвитку освіти в 

регіоні. Це важливий крок у відзначенні внеску бібліотекарів та 

освітян до загальноосвітнього процесу у Хмельницькій області. 

Вела активну громадську діяльність, розуміючи роль 

громадських організацій у розвитку бібліотек, залученні 

додаткових позабюджетних коштів, захисті інтересів 

бібліотечних працівників та лобіюванні інтересів установ. У 2014 

році Надія Миколаївна доклала максимум зусиль для створення 

Хмельницького обласного відділення Всеукраїнської 

громадської організації «Українська бібліотечна асоціація», яке є 

одним із найпотужніших за кількістю індивідуальних членів – 

понад 500 фахівців обласних, публічних бібліотек, бібліотек 

вищих навчальних закладів, які об’єдналися в одне ціле для 

розбудови бібліотек. Під егідою відділення проводились щорічні 

обласні форуми бібліотек Хмельниччини та бібліотечні ярмарки, 

обласні конкурси серед бібліотек і бібліотекарів, Дні керівника, 

акції та проєкти, бібліотекарям області надавалась можливість 

участі у тренінгах і семінарах, навчальних поїздках. Очолювала 

відділення до 2022 року, наразі Надія Миколаївна – заступник 

голови. Обиралася членом Президії Всеукраїнської громадської 

організації Українська бібліотечна асоціація. 
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Член президії Хмельницького обласного відділення 

Національної спілки краєзнавців України, дійсний член Центру 

дослідження історії Поділля, з 2001 року – Почесний член 

Всеукраїнської спілки краєзнавців. 

Внесок Синиці Надії Миколаївни в культурне та 

громадське життя області і держави відзначено нагородами. У 

вересні 2007 року Указом Президента України їй присвоєно 

почесне звання «Заслужений працівник культури України» з 

врученням нагрудного знака за вагомий особистий внесок у 

розвиток бібліотечної справи, багаторічну сумлінну працю, 

високий професіоналізм та з нагоди Всеукраїнського дня 

бібліотек. Удостоєна Почесної відзнаки Міністерства культури 

України «За багаторічну сумлінну працю в галузі культури» 

(2003). Лауреат обласних премій: імені Мелетія Смотрицького в 

галузі бібліотечної роботи та імені Павла Фараонова в галузі 

культурно-освітньої роботи. 

Має подяки, відзнаки ВГО УБА «За відданість 

бібліотечній справі», грамоти та подяки від Хмельницької 

обласної державної адміністрації та обласної ради, керівництва 

галуззю, ради Федерації профспілок.  

Петро Слободянюк, 

заслужений працівник культури України  
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Нагороди, відзнаки 
________________________________________________________________________ 
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Професійна діяльність 
________________________________________________________________________ 

 

 

Колектив бібліотеки занесено на обласну Дошку Пошани,  

серпень 2011 р. 

 

 

 

У Всеукраїнський день бібліотек, вересень 2023 р. 
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Вручення почесного звання 

«Заслужений працівник культури України» 

 

 

 

З членами краєзнавчої спілки 
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Голова екзаменаційної комісії Кам’янець-Подільського коледжу 

культури 

 

 

Прогулянка по вечірній Варшаві під час стажування у Польщі 
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Стажування у Мортенсон-центрі Іллінойського університету 

(США) 

 

 

У складі делегації українських бібліотек у Литві за проєктом 

УБА «Міжнародний культурний обмін», травень 2015 р. 
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У Вільнюсі біля пам’ятника Т. Г. Шевченку 

 

У складі делегації бібліотек України на Міжнародній 

конференції у Судаку 
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Відкриття Центру «Вікно в Америку» у Хмельницькій ОУНБ  

за участю посла США в Україні Дж. Тефта, квітень 2012 р. 

 

Відкриття Регіонального тренінгового центру в рамках 

програми «Бібліоміст» за участю директора Ради 

міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX) 

Матея Новака, липень 2010 р. 
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Зустріч у неформальній обстановці з професором НАКККіМ 

Михайлом Слободяником 

 

 

Науково-практична конференція у бібліотеці 

  



26 

Статті Н. М. Синиці, 
опубліковані в наукових збірниках та 

періодичних виданнях 
_____________________________________________________ 

 

2023 
1. Становлення Хмельницької ОУНБ як регіонального 

інформаційного центру // Хмельниччина в контексті 

модернізаційних та трансформаційних процесів ХХ – початку 

ХХІ століття : матеріали всеукр. міждисциплінар. науково-практ. 

конф. (м. Хмельницький, 26 трав. 2023 р.) / Хмельницька 

гуманітарно-педагогічна академія. – Хмельницький, 2023. – 

С. 152-156. 

 

2022 
2. Ентузіаст і практик бібліотечної справи : (до 55-річчя 

з дня народження директора Хмельницької ОУНБ Катерини 

Анатоліївни Чабан) / О. О. Баворовська, Н. М. Синиця // 

Хмельницькі краєзнавчі студії : науково-краєзн. зб. / Нац. спілка 

краєзнавців України, Хмельниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців 

України, Центр дослідж. історії Поділля [та ін.]. – Хмельницький, 

2022. – Вип. 37. – С. 44-46. 

3. Лауреати Хмельницької обласної премії імені 

Владислава Заремби // Дунаєвеччина очима дослідників, 

учасників і свідків історичних подій : зб. науково-краєзн. праць / 

Дунаєвецька районна рада, Дунаєвецька райдержадміністрація, 

Дунаєвецька міська рада [та ін.]. – Дунаївці; Кам’янець-

Подільський, 2022. – Вип. 9. – С. 70-76.  

4. Лютневе (2021 р.) засідання президії Хмельницької 

обласної організації Національної спілки краєзнавців України // 

Краєзнавець Хмельниччини : науково-краєзн. зб. / Нац. спілка 

краєзнавців України, Хмельниц. обл. орг. НСКУ. – 

Хмельницький, 2022. – Вип. 14. – С. 5-6. 

5. Становлення Хмельницької ОУНБ як науково-

методичного центру (1966 – 1970 рр.) [Електронний ресурс] // 

Бiблiотека у цифрову епоху: історія та тенденцiї розвитку : 



27 

матеріали науково-практ. конф., присвяч. 60-річчю НБ ХНУ,     

19-20 жовт. 2022 р. / Хмельниц. нац. ун-т, Наук. б-ка Хмельниц. 

нац. ун-ту, Наук. б-ка Кам’янець-Поділ. ун-ту ім. І. Огієнка. – 

Електрон. текст. дані. – Хмельницький, 2022. – С. 103-106. – 

Режим доступу : 

https://elar.khmnu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/d4a4e2ea-fefd-

45a9-bdb5-dd5b4369797d/content (дата звернення: 03.11.2023). – 

Назва з екрана. 

6. Травневе (2022 р.) розширене засідання президії 

Хмельницької обласної організації НСКУ // Краєзнавець 

Хмельниччини : науково-краєзн. зб. / Нац. спілка краєзнавців 

України, Хмельниц. обл. орг. НСКУ. – Хмельницький, 2022. – 

Вип. 14. – С. 12-13. 

 

2021 
7. Відродження і становлення бібліотеки у повоєнний 

період та період формування нової бібліотечної політики у 1944 

– 1966 рр. // Хмельницька ОУНБ у двох століттях: документи і 

матеріали / Департамент інформ. діяльності, культури, 

національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін. ; 

Хмельниц. ОУНБ. – Житомир, 2021. – C. 46-97. 

8. Пам’ятник Тарасові Шевченку у Хмельницькому : до 

30-річчя з часу відкриття // Календар знаменних і пам’ятних дат 

Хмельниччини на 2022 рік : реком. бібліогр. довід. / Департамент 

інформ. діяльності, культури, національностей та релігій 

Хмельниц. облдержадмін. ; Хмельниц. ОУНБ ; Хмельниц. міська 

орг. НСК України. – Хмельницький, 2021. – С. 150-153.  

9. Перший з’їзд бібліотекарів Хмельниччини з погляду 

сучасності // Хмельницькі краєзнавчі студії : науково-краєзн. зб. 

/ Нац. спілка краєзнавців України, Хмельниц. обл. орг. Нац. 

спілки краєзнавців України, Центр дослідж. історії Поділля [та 

ін.]. – Хмельницький, 2021. – Вип. 32. – С. 32-37. 

10. Постаті бібліотечної плеяди. Директори бібліотек 

Хмельницької області : довідник / Департамент інформ. 

діяльності, культури, національностей та релігій Хмельниц. 

облдержадмін. ; Хмельниц. ОУНБ ; уклад. Н. М. Синиця [та ін.] ; 

https://elar.khmnu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/d4a4e2ea-fefd-45a9-bdb5-dd5b4369797d/content
https://elar.khmnu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/d4a4e2ea-fefd-45a9-bdb5-dd5b4369797d/content


28 

редкол. К. А. Чабан [та ін.] ; відп. за вип. Н. М. Синиця. – 

Хмельницький : Заколодний М. І., 2021. – 196 с. : фот. 

11. Роль Хмельницького обласного відділення УБА у 

розвитку професійного спілкування [Електронний ресурс] // 

Стратегія розвитку бібліотек закладів вищої освіти : матеріали 

науково-практ. конф. б-к закладів вищої освіти, 27 жовт. 2021 р. 

/ М-во освіти і науки України, Хмельниц. нац. ун-т, Наук. б-ка 

Хмельниц. нац. ун-ту. – Текст. дані. – Хмельницький, 2021. – 

С. 39-65. – Режим доступу : 

file:///D:/Users/User/Desktop/2021_konf.pdf (дата звернення: 

03.11.2023). – Назва з екрана.  

12. Становлення обласної бібліотеки як центру 

бібліотечного краєзнавства / Н. Синиця, К. Чабан // Розвиток 

національного краєзнавства та історико-регіональних досліджень 

на Поділлі і Південно-Східній Волині: досвід, проблеми, 

перспективи. (До 75-річчя від дня народження професора Лева 

Васильовича Баженова) : матеріали наук. круглого столу, 5 лют. 

2021 р. / Ін-т історії України НАН України, Кам’янець-Поділ. нац. 

ун-т ім. І. Огієнка. – Кам’янець-Подільський, 2021. – С. 165-171.  

13. Спецфонд Хмельницької обласної бібліотеки як прояв 

політичної цензури // Місто Хмельницький в контексті історії 

України. До 590-річчя від першої писемної згадки про місто : 

матеріали Всеукр. наук. історико-краєзн. конф., [24 верес. 

2021 р.] / Хмельниц. міська рада ; Упр. культури і туризму 

Хмельниц. міської ради ; Центр. бібл. система Хмельниц. міської 

територ. громади [та ін.]. – Хмельницький, 2021. – С. 161-166.  

14. Форуми бібліотекарів Хмельниччини як засіб 

комунікації, представлення досягнень та нових ідей // 

Хмельницька ОУНБ в інформаційному просторі України: історія 

і сьогодення : зб. доп. і повідомлень науково-практ. конф., 

м. Хмельницький, 29 верес. 2021 р. / Департамент інформ. 

діяльності, культури, національностей та релігій Хмельниц. 

облдержадмін. ; Хмельниц. ОУНБ. – Житомир, 2021. – С. 30-40. 

15. Хроніка подій на Хмельниччині за роки незалежності 

та відомі особистості у виданнях обласної бібліотеки / 

file:///D:/Users/User/Desktop/2021_konf.pdf


29 

К. А. Чабан, Н. М. Синиця // Українська незалежність: 30 років 

поступу : всеукр. науково-практ. конф. / Хмельниц. 

облдержадмін. ; Хмельниц. обл. рада ; Кам’янець-Поділ. нац.     

ун-т ім. І. Огієнка [та ін.]. – Хмельницький, 2021. – С. 405-412. 
 

2020 
16. «Мій вічний дух ширятиме над рідною землею»: до 

100-річчя з дня народження Івана Івановича Сварника // Календар 

знаменних і пам’ятних дат Хмельниччини на 2021 рік : реком. 

бібліогр. довід. / Департамент інформ. діяльності, культури, 

національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін. ; 

Хмельниц. ОУНБ ; Хмельниц. міська орг. НСК України. – 

Житомир, 2020. – С. 127-131. 

17. Партнерство ГО та бібліотек у створенні 

інформаційних майданчиків для громад: реалізація проєкту 

USAID ПУЛЬС у бібліотеках Хмельницької області 

[Електронний ресурс] // Х Міжнародна науково-практична 

конференція «Сучасна інформаційно-бібліотечна освіта: 

орієнтири співтворення» : зб. матеріалів / ВГО Укр. бібл. асоц., 

Нац. акад. кер. кадрів культури і мистецтв. – Електрон. текст. 

дані. – Київ, 2020. – С. 96-101. – Режим доступу : 

https://ula.org.ua/images/uba_document/news/2020/Zbirnyk_ULA_S

lavske_2020_compressed.pdf (дата звернення: 03.11.2023). – Назва 

з екрана. 

18. Синтез бібліотечного, шкільного та громадського 

краєзнавства // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і 

свідків історичних подій : зб. науково-краєзн. праць : за 

матеріалами науково-краєзн. конф. «Освіта і освітяни в історії 

Дунаєвеччини», 25 верес. 2020 р. – Дунаївці; Кам’янець-

Подільський, 2020. – Вип. VIII. – C. 176-180. 

19. Хмельницька обласна бібліотека у повоєнний період 

(1944 – 1966 роки) // Наукові праці Кам’янець-Подільського 

національного університету ім. І. Огієнка : [матеріали круглого 

столу до 125-річчя від дня народж. Л. У. Биковського] / 

Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка. – Кам’янець-

Подільський, 2020. – Серія: Бібліотекознавство. Книгознавство. 

Вип. 6. – С. 69-76. 

https://ula.org.ua/images/uba_document/news/2020/Zbirnyk_ULA_Slavske_2020_compressed.pdf
https://ula.org.ua/images/uba_document/news/2020/Zbirnyk_ULA_Slavske_2020_compressed.pdf


30 

2019 
20. Генерування потенціалу бібліотек та УБА: час дій, час 

змін // Книги і бібліотеки в глобалізованому світі : матеріали 

Всеукр. науково-практ. конф. (до 100-річчя Поділ. держ. аграрно-

техн. ун-ту), 15-16 трав. 2019 р. – Кам’янець-Подільський, 2019. 

– С. 20-26. – Електрон. версія друк. вид. – Режим доступу : 

http://library.khmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/12/konf-15-16-

05-2019-3.pdf. – Дата перегляду: 03.11.2023. 

21. Подвижниця бібліотечного та історичного 

краєзнавства : до 70-річчя з дня народження Станіслави 

Людвіківни Карван / Н. М. Синиця, К. А. Чабан // Хмельницькі 

краєзнавчі студії : науково-краєзн. зб. / Нац. спілка краєзнавців 

України, Хмельниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України, 

Центр дослідж. історії Поділля [та ін.]. – Хмельницький, 2019. – 

Вип. 22. – С. 4-15 : іл. 

22. Роль Хмельницького регіонального відділення УБА у 

зростанні компетентності бібліотечних кадрів // Бібліотека в 

системі соціалізації особистості та соціального розвитку громад : 

матеріали обл. науково-практ. конф. (м. Хмельницький, 25 верес. 

2019 р.) / Упр. культури, національностей, релігій та туризму 

Хмельниц. облдержадмін. ; Хмельниц. ОУНБ. – Хмельницький, 

2019. – С. 41-48.  

 

2018 
23. Бібліотек@ – сучасна, креативна, твоя! [Електронний 

ресурс] / Хмельницьке обласне відділення УБА // Українська 

бібліотечна асоціація : [вебпортал]. – Електрон. текст. дані. – 

Київ, 2014 – 2022. – Режим доступу : https://ula.org.ua/pro-

uba/struktura/regionalni-viddilennya/2853-khmelnytske-oblasne-

viddilennia-uba. – Назва з титул. екрана. – Дата перегляду: 

03.11.2023. 

24. Вплив зовнішніх факторів на організацію та розвиток 

б-к в умовах ОТГ // Реформа децентралізації і публічні 

бібліотеки : зб. матеріалів / М-во культури України, Нац. б-ка 

України ім. Ярослава Мудрого. – Київ, 2018. – С. 97-103.  

 

http://library.khmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/12/konf-15-16-05-2019-3.pdf
http://library.khmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/12/konf-15-16-05-2019-3.pdf
https://ula.org.ua/pro-uba/struktura/regionalni-viddilennya/2853-khmelnytske-oblasne-viddilennia-uba
https://ula.org.ua/pro-uba/struktura/regionalni-viddilennya/2853-khmelnytske-oblasne-viddilennia-uba
https://ula.org.ua/pro-uba/struktura/regionalni-viddilennya/2853-khmelnytske-oblasne-viddilennia-uba


31 

25. Вплив регіональних відділень УБА на професійний 

розвиток бібліотекарів та включення їх у коло професійного 

спілкування // Бібліотека : бюлетень УБА. – 2018. – № 1. – С. 3-4. 

26. Історія бібліотечної справи на Хмельниччині у 

виданнях початку ХХI ст. // Наукові праці Кам’янець-

Подільського національного університету ім. І. Огієнка. – 

Кам’янець-Подільський, 2018. – Серія: Бібліотекознавство. 

Книгознавство. Вип. 5. – С. 54-58; Хмельницькі краєзнавчі 

студії : науково-краєзн. зб. / Нац. спілка краєзнавців України, 

Хмельниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України, Центр 

дослідж. історії Поділля [та ін.]. – Хмельницький, 2018. – Вип. 18. 

– С. 173-178. 

27. Краєзнавча бібліографія Хмельниччини: сучасні та 

історичні аспекти // Хмельницькі краєзнавчі студії : науково-

краєзн. зб. / Нац. спілка краєзнавців України, Хмельниц. обл. орг. 

Нац. спілки краєзнавців України, Центр дослідж. історії Поділля 

[та ін.]. – Хмельницький, 2018. – Вип. 18. – С. 179-186. 

28. Подвижниця бібліотечного та історичного 

краєзнавства : до 70-річчя з дня народж. С. Л. Карван // Календар 

знаменних і пам’ятних дат Хмельниччини на 2019 рік / Упр. 

культури, національностей, релігій та туризму Хмельниц. 

облдержадмін., Хмельниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців 

України, Хмельниц. обл. універс. наук. б-ка. – Хмельницький, 

2018. – С. 106-109.  

29. Реформування публічних бібліотек в контексті 

децентралізації // Духовні витоки Поділля: місцеве 

самоврядування в історії краю : матеріали VІІІ всеукр. науково-

практ. конф., 12 квіт. 2018 р. / М-во освіти і науки України ; 

Хмельниц. обл. рада, Департамент освіти і науки Хмельниц. 

облдержадмін., Хмельниц. гуманітарно-педагогічна академія. – 

Хмельницький, 2018. – С. 181-188. 

30. Реформування і децентралізація бібліотек: професійні 

ресурси для бібліотекарів // Публічні бібліотеки Хмельниччини в 

умовах реформування місцевого самоврядування: практика, 

досвід, перспективи : матеріали обл. науково-практ. конф., 



32 

25 верес. 2018 р. / Упр. культури, національностей, релігій та 

туризму Хмельниц. облдержадмін. ; Хмельниц. ОУНБ. – 

Хмельницький, 2018. – С. 7-13. 

 

2017 
31. Вплив зовнішніх факторів на організацію та розвиток 

бібліотек в умовах ОТГ // Бібліотечна планета. – 2017. – № 4. – 

С. 8-10. 

32. Децентралізація на бібліотечній мапі України: 

Хмельниччина [Електронний ресурс] // Публічна бібліотека 

об’єднаної територіальної громади : блог Національної 

бібліотеки України ім. Ярослава Мудрого. – Режим доступу : 

https://oth.nlu.org.ua/?p=1213. – Назва з екрана. – Дата публікації: 

17.10.2017. – Дата перегляду: 03.11.2023. 

33. Книжкові раритети Хмельниччини як джерело 

вивчення історії краю // Хмельниччина: історія та сучасність : 

матеріали наук. історико-краєзн. конф. з міжнар. участю / 

Хмельниц. облдержадмін., Хмельниц. обл. краєзн. музей, 

Хмельниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України. – 

Хмельницький, 2017. – С. 292-295.  

34. Краєзнавча бібліографія Хмельниччини: сучасний та 

історичний аспекти // Матеріали XV Поділ. наук. історико-

краєзн. конф., присвяч. 100-річчю Укр. революції 1917 – 1921 рр., 

100-річчю заснування Кам’янець-Поділ. нац. ун-ту ім. І. Огієнка, 

17-18 листоп. 2017 р. / М-во освіти і науки України, Ін-т історії 

України НАН України, Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка 

[та ін.]. – Кам’янець-Подільський, 2017. – С. 375-379. 

35. На пульсі бібліотечного життя // Бібліотека : бюлетень 

УБА. – 2017. – № 2. – С. 3 : фот.  

 

2016 
36. Адміністративна реформа і бібліотеки: нові виклики, 

нові орієнтири, нові рішення [Електронний ресурс] // Сучасна 

інформаційно-бібліотечна освіта: європейські орієнтири : 

міжнар. науково-практ. конф., 1-4 берез. 2016 р., м. Славське, 

Львівської області : зб. матеріалів / Укр. бібл. асоц., Нац. акад. 

https://oth.nlu.org.ua/?p=1213


33 

кер. кадрів культури і мистецтв. – Електрон. дані і програми. – 

Київ, 2016. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM). – Заголовок з 

етикетки диску; Міжнародна науково-практична конференція 

«Сучасна інформаційно-бібліотечна освіта: європейські 

орієнтири» : зб. матеріалів / Укр. бібл. асоц. – Електрон. текст. 

дані. – Київ, 2016. – С. 52-56. – Режим доступу : 

https://ela.kpi.ua/bitstream/123456789/19724/1/Zbirnyk_ULASlavsk

e_2016.pdf (дата звернення: 03.11.2023). – Назва з екрана.  

 

2015 
37. Ukrainian Publik Library: new conditions and new 

opportunities // International dialogue: innovation management, 

exchange of experience and partnership : Proceedings of the 

international conference of libraries of Lithuania, Latvia, Estonia, 

Poland and Ukraine. – Klaipeda, 2015. – P. 76-81. 

38. 2015 рік: імена, події, факти // Хмельницькі краєзнавчі 

студії : науково-краєзн. зб. / Нац. спілка краєзнавців України, 

Хмельниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України, Центр 

дослідж. історії Поділля. – Хмельницький, 2015. – Вип. 3. – 

С. 204-209. 

 

2012 
39. Бібліотека – територія успіху: досвід Хмельниччини у 

реалізації соціальних програм // Бібліотека та сучасні тенденції в 

інформаційному забезпеченні освітньої, науково-дослідницької 

та інноваційної діяльності вищих навчальних закладів : матеріали 

науково-практ. конф., присвяч. 50-річчю наук. б-ки Хмельниц. 

нац. ун-ту, 15-16 берез. 2012 р. / М-во освіти і науки, молоді та 

спорту України, Хмельниц. нац. ун-т, Наук. б-ка Хмельниц. нац. 

ун-ту [та ін.]. – Хмельницький, 2012. – С. 25-29. 

40. Хмельницька обласна універсальна наукова бібліотека 

імені Миколи Островського: традиції та динаміка змін // 

Хмельниччина в контексті історії України : матеріали Всеукр. 

науково-краєзн. конф. / Хмельниц. облдержадмін., Упр. 

культури, туризму і курортів Хмельниц. облдержадмін., Центр 

дослідж. історії Поділля. – Хмельницький, 2012. – С. 311-314. 

 

https://ela.kpi.ua/bitstream/123456789/19724/1/Zbirnyk_ULASlavske_2016.pdf
https://ela.kpi.ua/bitstream/123456789/19724/1/Zbirnyk_ULASlavske_2016.pdf


34 

2011 
41. Бібліотека – світ нових можливостей // Місто 

Хмельницький в контексті історії України : матеріали III 

науково-краєзн. конф. / Хмельниц. міськрада, Хмельниц. обл. 

краєзн. музей, Центр дослідж. історії Поділля [та ін.]. – 

Хмельницький, 2011. – С. 422-425. 

42. Бібліотека – територія успіху. Роль Хмельницького 

регіонального тренінгового центру у підвищенні фахового рівня 

бібліотечних працівників : за матеріалами експериментального 

соціологічного дослідження в рамках проекту «Бібліоміст» 
[Електронний ресурс] // Матеріали Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Сучасна бібліотечно-інформаційна 

освіта: нове бачення», 22-25 лют. 2012 р. / Укр. бібл. асоц., Нац. 

акад. кер. кадрів культури і мистецтв. – Електрон. дані і 

програми. – Київ, 2016. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM). – 

Заголовок з етикетки диску. 

43. Використання SWOT-аналізу у стратегічному 

плануванні бібліотек, розробці проектів, спрямованих на 

розвиток бібліотеки // Бібліотека в освітньому просторі : інформ. 

бюлетень / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, 

Хмельниц. нац. ун-т, Наук. б-ка. – Хмельницький, 2011. – № 12 : 

Комплектування бібліотечних фондів ВНЗ – сучасні технології та 

вимоги часу. – С. 1. 

44. Оберіг духовності краю : до 120-річчя бібліотеки ім. 

М. Островського // Проскурів. – 2011. – 3 лют.  

45. Сучасна бібліотека – поінформована громада // 

Проскурів. – 2011. – 21 квіт. – С. 5. 

46. Хмельницька державна обласна універсальна наукова 

бібліотека ім. М. Островського. Бібліотеці 110 років // Ювілеї і 

ювіляри / авт.-упоряд. О. Шахівський. – Київ, 2011. – С. 49 : фот.  

 

2010 
47. Хмельницька обласна універсальна наукова 

бібліотека: період становлення та розвитку // Наукові праці 

Кам’янець-Подільського національного університету ім. 



35 

І. Огієнка. Серія: Бібліотекознавство. Книгознавство. – 

Кам’янець-Подільський, 2010. – Вип. 2. – С. 112-117. 
 

2009 
48. Публічні бібліотеки в інформаційній інфраструктурі 

області // Гуманізація освіти та традиції просвітництва в 

бібліотеках вищих навчальних закладів Хмельниччини : 

матеріали науково-практ. конф., 7-8 квіт. 2009 р. – 

Хмельницький, 2009. – С. 30-32. 
 

2008 
49. Бібліотека – регіональний центр інформації: з досвіду 

роботи бібліотек-музеїв / Упр. культури, туризму і курортів 

Хмельниц. облдержадмін., Хмельниц. ОУНБ ім. 

М. Островського ; уклад. : Н. М, Синиця, Ю. М. Гой, 

Ю. А. Стецюк. – Хмельницький : [б. в.], 2008. – 16 с. 

50. Бібліотека-музей: зберігаємо історію територіальної 

громади : [краєзнав. діяльність б-к Хмельниц. обл.] // Сучасний 

читач і бібліотека : зб. матеріалів круглого столу, 15-18 верес. 

2008 р., м. Сімферополь. – Київ, 2008. – С. 70-74. 

51. Бібліотека-музей: зберігаємо історію територіальної 

громади / Упр. культури, туризму і курортів Хмельниц. 

облдержадмін. ; Хмельниц. ОУНБ ім. М. Островського ; уклад. 

Н. М. Синиця. – Хмельницький, 2008. – 16 с. 

52. Бібліотеки Хмельниччини: нові умови – нові 

можливості // Наукові праці Кам’янець-Подільського 

національного університету. Серія: Бібліотекознавство. 

Книгознавство. – Кам’янець-Подільський, 2008. – Вип. 1. – 

С. 311-315. 

53. Книг багато не буває... / Із слів директора ОУНБ ім. 

М. Островського Н. М. Синиці // Всім. – 2008. – 10 верес. – С. 4. 

54. Про організаційно-методичні проблеми та наукові 

дослідження у краєзнавчій діяльності бібліотек Поділля. 

Бібліотека: якісні зміни вже розпочато / розмову [з дир. б-ки 

Н. Синицею] вела Д. Гостинна // Подільські вісті. – 2008. – 

30 верес. 



36 

55. Регіональні краєзнавчі ресурси: бібліотечний аспект // 

Сучасні проблеми бібліотечної діяльності у вищих навчальних 

закладах в контексті переходу до інформаційного суспільства : 

зб. тез доп. науково-практ. конф., 23-24 квіт. 2008 р. – 

Хмельницький, 2008. – С. 10-13. 

56. Регіональні бібліотечні ресурси // Бібліотека і книга у 

контексті часу : зб. наук. праць II Міжнар. науково-практ. конф., 

17-18 квіт. / М-во культури і туризму України, Нац. Парламент. 

б-ка України. – Київ, 2008. – С. 123-126. 

 

2007 
57. Забезпечення повноти формування та використання 

краєзнавчих документів // Проблеми формування та 

використання бібліотечних фондів публічних бібліотек України : 

зб. наук. ст. Всеукр. науково-практ. конф. директорів держ. та 

обл. універс. наук. б-к, м. Севастополь, АР Крим, 3-7 верес. 

2007 р. – Київ, 2007. – С. 82-85. 

58. Національні меншини Хмельниччини / Упр. внутріш. 

політики Хмельниц. облдержадмін. ; Упр. культури, туризму і 

курортів Хмельниц. облдержадмін. ; Хмельниц. ОУНБ ім. 

М. Островського. – Хмельницький : [б. в.], 2007. – 40 с. 

 

2006 
59. Бібліотека сьогодні: місія та перспективи розвитку // 

Бібліотека як міжнаціональний центр духовного надбання : 

матеріали обл. міжвід. науково-практ. конф. / Упр. культури 

Хмельниц. облдержадмін., Хмельниц. обл. універс. наук. б-ка ім. 

М. Островського. – Хмельницький, 2006. – С. 4-9. 

60. Бібліотека у просторі інформації та культури // 

Хмельницька обласна універсальна наукова бібліотека ім. 

М. Островського в інформаційному просторі : до 105-ї річниці 

бібліотеки / Упр. культури, туризму і курортів Хмельниц. 

облдержадмін. ; Хмельниц. ОУНБ. – Хмельницький, 2006. – С. 5-

7. 

61. Діяльність бібліотеки по збереженню і використанню 

міжнаціонального культурного надбання // Бібліотеки України в 



37 

Криму-2006 : зб. доп. і виступів науковців і фахівців України на 

Міжнародній науково-практ. конф. «Крим-2006», черв. 2006 р., 

м. Судак, АРК / Нац. Парламент. б-ка України. – Київ, 2006. – 

C. 111-115. 

62. «Пророцтво щодо витискання Інтернетом книжки з 

життя сучасної людини не збувається» / бесіду з дир. ОУНБ 

Н. Синицею вела Т. Яровенко // Місто. – 2006. – 23 листоп. – С. 6. 

63. Хмельницька обласна універсальна наукова бібліотека 

імені Миколи Островського: динаміка змін та розвитку // 

Бібліотеки регіону у формуванні інтелектуального та 

інформаційного простору : матеріали обл. міжвід. науково-практ. 

конф., 26 верес. 2006 р. – Хмельницький, 2006. – С. 11-17. 

 

2005 
64. Бібліотека як міжнаціональний центр духовного 

надбання // Просвіта в духовному піднесенні України : матеріали 

Всеукр. науково-практ. конф., присвяч. 100-річчю з часу 

створення «Просвіти» на Поділлі, 7 груд. 2005 р. / Ін-т історії 

України НАН України, Кам’янець-Поділ. держ. ун-т, Держ. архів 

Хмельниц. обл. [та ін.]. – Хмельницький, 2005. – С. 146-149. 

65. Бібліотека сьогодні: місія та перспективи розвитку // 

Бібліотека як міжнаціональний центр духовного надбання : 

матеріали обл. міжвід. науково-практ. конф. / Упр. культури 

Хмельниц. облдержадмін., Хмельниц. обл. універс. наук. б-ка ім. 

М. Островського. – Хмельницький, 2005. – С. 4-9. 

66. Бібліотека – центр інформації // Вісник обласної ради. 

– 2005. – верес. – С. 44-46. 

67. Бібліотечне краєзнавство як складова нематеріальної 

культурної спадщини // Фольклорна спадщина та етнографія: 

шляхи збереження і розвитку : матеріали обл. науково-практ. 

конф., 15 груд. 2004 р. – Хмельницький, 2005. – С. 54-58. 

 

2004 
68. Бібліотеки Хмельниччини у створенні єдиного 

інформаційного простору: початок і перспективи // Бібліотеки 



38 

Хмельниччини у створенні єдиного інформаційного простору 

Хмельниччини : матеріали обл. міжвід. науково-практ. конф. / 

Упр. культури Хмельниц. облдержадмін., Хмельниц. обл. 

універс. наук. б-ка ім. М. Островського. – Хмельницький, 2004. – 

С. 16-21. 

69. Бібліотечне та історичне краєзнавство в діяльності 

Хмельницької ОУНБ ім. М. Островського // Культура 

Хмельниччини: синтез традицій і інновацій / уклад. : 

В. Вибодовська, С. Шевченко, Т. Таньчук. – Хмельницький, 

2004. – С. 43-48.  

70. Лауреати обласних премій Хмельниччини : 

біобібліогр. покажч. – Хмельницький : [б. в.], 2004. – 176 с. – (у 

співавт.). 

71. 55 років з іменем М. Островського // Микола 

Островський на сторінках історії і в нашому житті : матеріали 

міжнар. науково-практ. конф. : до 100-річчя з дня народж. / М-во 

культури і мистецтв України, Хмельниц. облдержадмін., 

Хмельниц. обл. універс. наук. б-ка ім. М. Островського. – 

Хмельницький ; Шепетівка, 2004. – С. 90-92.  

 

2003 
72. Журко Олексій Іванович : бібліогр. покажч. / 

Хмельниц. ОУНБ ім. М. Островського ; Хмельниц. ін-т 

економіки і підприємництва ; Хмельниц. обл. орг. Всеукр. спілки 

краєзнавців ; Хмельниц. обл. об-ня т-ва «Просвіта» ім. 

Т. Г. Шевченка ; уклад. Н. Синиця. – Хмельницький : [б. в.], 2003. 

– 44 с. 

73. Матеріали на допомогу діяльності публічних центрів 

регіональної інформації на базі ЦБС. Вип. 3 / уклад. Н. Синиця. – 

Хмельницький, 2003. – 21 с. – (Бібліотека і влада). – (у співавт.). 

74. Правовий та податковий аспекти діяльності бібліотек / 

упоряд. Н. Синиця. – Хмельницький, 2003. – 18 с. 

 

 

 



39 

2002 
75. Бібліотека і влада: соціальне партнерство : матеріали 

на допомогу діяльності публічних центрів регіональної 

інформації на базі ЦБС. Вип. 2 / уклад. Н. Синиця. – 

Хмельницький, 2002. – 11 с. – (Бібліотека і влада). 

76. Бібліотечні ресурси в Інтернеті: використання 

Інтернет у підвищенні фахового рівня бібліотекарів / уклад. 

Н. Синиця. – Хмельницький, 2002. – 10 с. 
 

2001 
77. Бібліотека і влада: матеріали на допомогу створенню 

на базі ЦБС публічних центрів регіональної інформації. – 

Хмельницький, 2001. – 12 с. – (у співавт.). 

78. Бібліотечне краєзнавство на Хмельниччині / 

С. Карван, Н. Синиця // Краєзнавство. – 2001. – № 1-4. – С. 76-77. 

79. Обласна наукова бібліотека ім. М. Островського 

відзначає сторіччя // Проскурів. – 2001. – 16 лют. – С. 8-9. 

80. Хмельницька ОУНБ: історія заснування, роки 

становлення, поступу // Бібліотека і час : ювіл. зб., присвяч. 100-

річчю з часу заснування Хмельниц. ОУНБ ім. М. Островського, 

21 верес. 2001 р. – Хмельницький, 2001. – С. 10-19. 

81. Хронологія основних подій в житті бібліотеки // Там 

же. – С. 4-8. 

82. Інформатизація бібліотек Хмельниччини: початок і 

перспективи // Бібліотеки в інформаційному суспільстві : 

матеріали науково-практ. конф., присвяч. 100-річчю Хмельниц. 

ОУНБ ім. М. Островського. – Хмельницький, 2001. – С. 130-133. 
 

2000 
83. «Кобзар» – книга віків // Тарас Шевченко і українська 

культура XXІ ст. : зб. наук. праць за матеріалами Всеукр. 

симпозіуму (19-20 трав. 2000 р.). – Кам’янець-Подільський, 2000. 

– С. 228-229. – (у співавт.). 

84. Бібліотечне та історичне краєзнавство в діяльності 

Хмельницької ОУНБ ім. М. Островського // Культура 



40 

Хмельниччини: синтез традицій і інновацій / уклад. : 

В. Вибодовська, С. Шевченко, Т. Таньчук. – Хмельницький, 

2000. – С. 43-48. 

85. Хмельницька державна обласна універсальна наукова 

бібліотека ім. М. Островського : до 100-річчя з часу заснування / 

С. Карван, Н. Синиця // Матеріали X Подільської історико-

краєзнавчої конференції / М-во освіти і науки України, Ін-т 

історії НАН України, Укр. акад. іст. наук [та ін.]. – Кам’янець-

Подільський, 2000. – С. 30-33. 

 

1999 
86. Бібліографічна база краєзнавства Хмельниччини // 

Історія наукових бібліотек у контексті історії, культури, освіти в 

Україні. – Київ, 1999. – С. 80-82.  

87. Бібліотеки у відновленні історичної пам’яті // Поляки 

на Хмельниччині: погляд крізь віки : зб. наук. праць за 

матеріалами міжнар. наук. конф. (23-24 черв. 1999 р.) / Ін-т історії 

НАН України [та ін]. – Хмельницький, 1999. – С. 410-413. 

 

1998 
88. Маркетинг в бібліотеках Хмельниччини / С. Карван, 

Н. Синиця // Підприємництво на Хмельниччині: історія та 

сучасність : матеріали Всеукр. науково-практ. конф., 3-4 лип. 

1998 р. – Хмельницький, 1998. – С. 281-284. 

89. Тема визвольної війни у бібліотечному краєзнавстві / 

С. Карван, Н. Синиця // Поділля і Південно-Східна Волинь в роки 

Визвольної війни середини XVII ст. : матеріали Всеукр. історико-

краєзн. науково-практ. конф. – Стара Синява, 1998. – С. 131-133. 

 

1997 
90. Бібліотеки Хмельниччини: віхи становлення / 

С. Карван, Н. Синиця // Хмельниччина: pоки становлення та 

поступу (1937 – 1997) : матеpiали Всеукp. наук. iсторико-кpаєзн. 

конф., 26 веpес. 1997 p. / Хмельниц. облдержадмін. – 

Хмельницький, 1997. – С. 324-330. 

 



41 

91. Відзначено в обласній бібліотеці Всесвітній день 

книги // Подільські вісті. – 1997. – 25 квіт. 

 

1995 
92. Видатні уродженці Полонщини // Полонному 1000 

років : матеріали міжнар. науково-практ. конф., 15-17 серп. 

1995 р. – Полонне, 1995. – С. 100-102. 

93. Краєзнавча робота бібліотеки: єдність науки та 

практики // Збереження та відтворення культурно-національної 

спадщини Хмельниччини в нових суспільних умовах : матеріали 

науково-практ. конф., 26 січ. 1995 р. – Київ, 1995. – С. 142-144. 

94. Література української діаспори у фондах 

Хмельницької ОУНБ // Проблеми духовного і національного 

відродження на Поділлі : матеріали Всеукр. науково-краєзн. 

конф. – Хмельницький ; Київ, 1995. – С. 57-58. 

95. Обласна бібліотека в системі створення національної 

бібліографії; Регіональні аспекти національної бібліографії в 

Україні // Національна бібліографія України: стан і тенденції 

розвитку : матеріали  міжвідом. наук. конф., 12-14 квіт. 1994 р. – 

Київ, 1995. – С. 90-92; 120-122.  

 

1994 
96. Архів Ю. Й. Сіцінського у фондах Хмельницького 

Державного архіву / Н. Синиця, С. Карван // Духовні витоки 

Поділля: творці історії краю : матеріали міжнар. науково-практ. 

конф., 9-11 верес., м. Кам’янець-Подільський. – Хмельницький, 

1994. – Ч. 1. – С. 67-69. 

97. Визначні бібліографи – краєзнавці Хмельниччини // 

Духовні витоки Поділля: творці історії краю : матеріали міжнар. 

науково-практ. конф., 9-11 верес., м. Кам’янець-Подільський. – 

Хмельницький, 1994. – Ч. 1. – С. 30-33. 

98. Розбудова бібліотек Ізяславщини в 1959 – 1962 рр. // 

Велика Волинь: минуле й сучасне : матеріали міжнар. науково-

краєзн. конф. – Хмельницький, 1994. – С. 369-371.  
 



42 

1993 
99. Бібліотечне краєзнавство і національне відродження // 

Пріоритетні напрямки розвитку бібліотечної справи в Україні : 

матеріали міжнар. науково-практ. конф. – Рівне, 1993. – С. 83-84. 

100. Невичерпне джерело поділлєзнавства // Культура 

Поділля: історія і сучасність : матеріали II науково-практ. конф., 

присвяч. 500-річчю м. Хмельницького. – Хмельницький, 1993. – 

С. 61-62. 

101. Створюється «Червона книга Поділля»: 

книговидавнича діяльність Хмельницької ОУНБ // Ровесник. – 

1993. – 30 жовт. 

 

  



43 

Публікації про Н. М. Синицю 
_____________________________________________________ 

 

1. Про відзначення державними нагородами України 

працівників бібліотечної справи : Указ Президента України від 

26 верес. 2007 р. № 19/2007 // Урядовий кур’єр. – 2007. – 

10 жовт. ; Культура і життя. – 2007. – 24 жовт. 

Із змісту: звання «Заслужений працівник культури» 

присвоєно Синиці Н. М. – директору ОУНБ ім. М. Островського. 

2. Михайленко В. З вірою у світле майбутнє // Подільські 

вісті. – 2003. – 28 серп. 

Із змісту: обл. премію ім. М. Смотрицького присвоєно 

заступнику директора Хмельницької обласної універсальної 

наукової бібліотеки ім. М. Островського Синиці Н. М. 

*   *   * 

1. Синиця Надія Миколаївна // На службі української 

науки і краєзнавства : біобібліогр. довід. членів Хмельниц. обл. 

орг. Нац. спілки краєзнавців України / Нац. спілка краєзнавців 

України, Хмельниц. обл. орг. НСКУ, Хмельниц. обл. універс. 

наук. б-ка. – Хмельницький, 2023. – Вип. 1. – С. 197-198 : фот.  

2. Борейко В. Професіонал бібліотечної справи : до 70-

річчя з дня народж. Надії Миколаївни Синиці // Календар 

знаменних і пам’ятних дат Хмельниччини на 2023 рік : реком. 

бібліогр. довід. / Департамент інформ. діяльності, культури, 

національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін. ; 

Хмельниц. ОУНБ ; Хмельниц. обл. від-ня ВГО УБА ; Хмельниц. 

міська орг. Нац. спілки краєзнавців України. – Хмельницький, 

2022. – С. 145-150.  

3. Баворовська О. О. Фахівці Хмельницької ОУНБ – 

лауреати обласної премії імені Мелетія Смотрицького // 

Хмельницькі краєзнавчі студії : науково-краєзн. зб. / Нац. спілка 

краєзнавців України, Хмельниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців 

України, Центр дослідж. історії Поділля [та ін.]. – Хмельницький, 

2021. – Вип. 32. – С. 14-21. 

 



44 

4. Синиця (Мартинюк) Надія Миколаївна, директор 

Хмельницької обласної універсальної наукової бібліотеки ім. 

М. Островського (2004 – 2017) // Бібліотека – наша доля : 

довідник / упоряд. О. Баворовська. – Хмельницький, 2021. – С. 8-

10. 

5. Чабан К. А. Синиця Н. М. – професіонал бібліотечної 

справи, краєзнавець Хмельниччини, громадська діячка // Наукові 

праці Кам’янець-Подільського національного університету ім. 

І. Огієнка. – Кам’янець-Подільський, 2018. – Вип. 5. – С. 65-68. 

6. Провідні освітяни області // Енциклопедія освіти 

Хмельниччини / Хмельниц. облрада, Хмельниц. облдержадмін., 

Департамент освіти і науки. – Хмельницький, 2017. – С. 373 : фот. 

– З тексту: Синиця Н. М. 

7. Синиця Надія Миколаївна [Електронний ресурс] // 

Українська бібліотечна асоціація : [вебпортал]. – Електрон. текст. 

дані. – Київ, 2014 – 2022. – Режим доступу : 

https://ula.org.ua/komanda/prezidiya/1095-prezydiia-ukrainskoi-

bibliotechnoi-asotsiatsii-2015-2018/3261-synytsia-nadiia-

mykolaivna. – Назва з титул. екрана. – Дата перегляду: 03.11.2023. 

8. Баворовська О. О. На ниві духовності: бібліотечні 

працівники Хмельниччини – Заслужені працівники культури 

України // Духовні витоки Поділля: жінки в історії краю : 

матеріали Всеукр. науково-практ. конф. (Хмельницький, 1 берез. 

2012 р). – Хмельницький, 2012. – С. 306-310. 

9. Олійник І. 5 улюблених книжок Надії Синиці 

[Електронний ресурс] // Новини Хмельницького «Є» : [сайт]. – 

Електрон. дані. – 2011. – 29 трав. – Режим доступу : 

https://ye.ua/syspilstvo/5140_5_ulyiblenih__knizhok_Nadiyi_Sinici.

html. – Назва з екрана. – Дата перегляду: 03.11.2023. 

10.  Слободянюк Т. Життя, віддане бібліотеці : [до ювілею 

директора ОУНБ ім. М. Островського Н. М. Синиці] // Подільські 

вісті. – 2009. – 13 січ. 

11.  На вершині професійної майстерності : до ювілею 

директора Хмельницької ОУНБ Синиці Надії Миколаївни / 

https://ula.org.ua/komanda/prezidiya/1095-prezydiia-ukrainskoi-bibliotechnoi-asotsiatsii-2015-2018/3261-synytsia-nadiia-mykolaivna
https://ula.org.ua/komanda/prezidiya/1095-prezydiia-ukrainskoi-bibliotechnoi-asotsiatsii-2015-2018/3261-synytsia-nadiia-mykolaivna
https://ula.org.ua/komanda/prezidiya/1095-prezydiia-ukrainskoi-bibliotechnoi-asotsiatsii-2015-2018/3261-synytsia-nadiia-mykolaivna
https://ye.ua/syspilstvo/5140_5_ulyiblenih__knizhok_Nadiyi_Sinici.html
https://ye.ua/syspilstvo/5140_5_ulyiblenih__knizhok_Nadiyi_Sinici.html


45 

Хмельниц. ОУНБ ім. М. Островського. – Хмельницький, 2008. – 

24 с. 

12.  Синиця Надія Миколаївна // Календар знаменних і 

пам’ятних дат Хмельниччини на 2008 рік / Упр. культури, 

туризму і курортів Хмельниц. облдержадмін. ; Хмельниц. ОУНБ 

ім. Островського. – Хмельницький, 2007. – С. 29. 

13.  Синиця Надія Миколаївна // Лауреати обласних премій 

Хмельниччини : біобібліогр. покажч. – Хмельницький, 2004. – 

С. 63-65. 

14. Бібліотека імені Островського має нового директора 

[Синицю Н. М.] // Місто. – 2004. – 1 квіт.  

15.  Синиця Надія Миколаївна // Покликання – бібліотекар : 

бібліогр. покажч. / Хмельниц. держ. обл. універс. наук. б-ка ім. 

М. Островського. – Хмельницький, 2001. – С. 57-60.  

16.  Карван С. Л. Ветерани бібліотечної праці Хмельницької 

обласної універсальної наукової бібліотеки // Духовні витоки 

Поділля: творці історії краю : матеріали міжнар. науково-практ. 

конф. – Хмельницький, 1994. – С. 188. 

  



46 

Зміст 
 

Від укладача................................................................................ 4 

Професіоналізм – її друге ім’я (П. Слободянюк)..................... 5 

Нагороди, відзнаки..................................................................... 11 

Професійна діяльність................................................................ 19 

Статті Н. М. Синиці, опубліковані в наукових  

збірниках та періодичних виданнях.......................................... 26 

Публікації про Н. М. Синицю................................................... 43 

 

  



47 

Для нотаток 

  



48 

Довідкове видання 

Бібліографічне видання 

 

 

 
 

 
Надія Миколаївна Синиця 

(до 70-річчя від дня народження) 

 
 

Біобібліографічний покажчик 

 
 

 

 

Відповідальна за випуск: 

Чабан К. А. 

 

Бібліографічне редагування: 

Марцонь Л. І. 

 

Комп’ютерне опрацювання, редагування,  

комп’ютерна верстка: 

Шмаль Т. А. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Формат 60×84/16. 

Папір офсетний. Гарнітура Times New Roman. 

Друк цифровий. Наклад 60 пр. 

 

Віддруковано з готового оригінал-макета. 


